
76.67% 46

20.00% 12

3.33% 2

Q1 Did you attend the entire conference?
Answered: 60 Skipped: 3

Total 60

# Other (please specify) Date

1 some of both days 1/21/2015 3:21 PM

2 wed half day 1/21/2015 1:14 PM

Yes, both days

Tues. only

Wed. only

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes, both days

Tues. only

Wed. only
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24.14% 14

0.00% 0

27.59% 16

10.34% 6

12.07% 7

6.90% 4

12.07% 7

5.17% 3

1.72% 1

Q2 Which describes you best?
Answered: 58 Skipped: 5

Total 58

# Other (please specify) Date

1 Researcher 1/22/2015 10:10 AM

Food Service
Professional

Food
Distributor

Teacher/Academi
c

University or
Cooperative...

Farmer/Producer

State Agency
Representative

Non-Profit
Representative

Parent

Community
Advocate/Par...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Food Service Professional

Food Distributor

Teacher/Academic

University or Cooperative Extension Professional

Farmer/Producer

State Agency Representative

Non-Profit Representative

Parent

Community Advocate/Partner
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2 non profit state licensed daycare director 1/21/2015 3:55 PM

3 Tower garden vertical aeroponic growing system supplier 1/21/2015 2:28 PM

4 federal agency representative USDA 1/21/2015 1:16 PM

5 student 1/21/2015 1:10 PM

6 Principal 1/14/2015 4:50 PM
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4.76% 3

22.22% 14

52.38% 33

9.52% 6

4.76% 3

6.35% 4

Q3 What region are you from?
Answered: 63 Skipped: 0

Total 63

# Other (please specify) Date

 There are no responses.  

Northern-Arctic

Interior

South Central

Southwestern

Southeastern

Kenai Peninsula

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Northern-Arctic

Interior

South Central

Southwestern

Southeastern

Kenai Peninsula
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27.42% 17

43.55% 27

29.03% 18

Q4 When you first got here we asked you to
write down what Farm to School means to
you. How much has that changed for you
after attending this conference? (Please

mark only one answer)
Answered: 62 Skipped: 1

Total 62

# Other (please specify) Date

1 understood more about inschool gardens and growing, increased my thoughts about student buyin when they
grow it themselves

1/22/2015 10:16 AM

2 now incorporates getting more locally alaskan produce items into school and original connecting kids to their food 1/21/2015 3:24 PM

3 i learned a lot from the federal level to the local level 1/21/2015 2:48 PM

4 i knew from the start that fts was important. i still think its important, however now i know more about it 1/21/2015 2:35 PM

5 its about building relationships those are mores sustainable thatn grants 1/21/2015 2:28 PM

6 need more community emphasis and approach priority to onsite program coordinators 1/21/2015 2:24 PM

7 it has opened my eyes to the variety of ways to start and impliment a school garden 1/21/2015 1:11 PM

8 this is my first opportunity to learn about the arm to school program, thank you for holding this conference and
having great speakers, resources, travel grants and lunch in a nice location

1/21/2015 12:01 PM

9 I have a much better understanding of the program and ways it can benefit my students. 1/14/2015 12:56 PM

It stayed the
same

It changed
slightly

It changed a
lot

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

It stayed the same

It changed slightly

It changed a lot
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Q5 How would you rate your knowledge of
the following topics after attending this

conference:
Answered: 63 Skipped: 0

1.61%
1

1.61%
1

12.90%
8

54.84%
34

29.03%
18

0.00%
0

 
62

 
4.08

0.00%
0

6.35%
4

33.33%
21

41.27%
26

17.46%
11

1.59%
1

 
63

 
3.71

4.84%
3

11.29%
7

29.03%
18

33.87%
21

19.35%
12

1.61%
1

 
62

 
3.52

3.23%
2

8.06%
5

32.26%
20

40.32%
25

16.13%
10

0.00%
0

 
62

 
3.58

0.00%
0

12.90%
8

24.19%
15

37.10%
23

25.81%
16

0.00%
0

 
62

 
3.76

1.64%
1

3.28%
2

45.90%
28

37.70%
23

11.48%
7

0.00%
0

 
61

 
3.54

1.67%
1

15.00%
9

10.00%
6

53.33%
32

20.00%
12

0.00%
0

 
60

 
3.75

My overall
knowledge of...

Incorporating
Farm to Scho...

Incorporating
local food i...

Engaging the
community in...

Engaging youth
in Farm to...

Strategies to
sustain Farm...

Purchasing
local foods ...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 No
knowledge

(no
label)

Some
knowledge

(no
label)

A lot of
knowledge

N/A Total Weighted
Average

My overall knowledge of Farm to School

Incorporating Farm to School into the
classroom

Incorporating local food into the cafeteria

Engaging the community in Farm to
School Activities

Engaging youth in Farm to School
Activities

Strategies to sustain Farm to School

Purchasing local foods for school meal
programs
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Q6 After attending this conference do you
plan to do any of the following?

Answered: 63 Skipped: 0

Start a Farm
to School...

Expand your
Farm to Scho...

Sell more
product to...

Buy more local
product

Integrate Farm
to School...
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31.15%
19

8.20%
5

31.15%
19

29.51%
18

 
61

71.67%
43

1.67%
1

11.67%
7

15.00%
9

 
60

18.64%
11

1.69%
1

3.39%
2

76.27%
45

 
59

47.37%
27

5.26%
3

15.79%
9

31.58%
18

 
57

44.83%
26

1.72%
1

10.34%
6

43.10%
25

 
58

# Other (please specify) Date

1 as a director at a child care center i would love to be eligible for funds to implement a farm to daycare/childcare
program. I will be looking into resources and writing letter to legislative to push for adding daycares/nonprofits to
be eligible

1/21/2015 3:55 PM

2 find out who in my school district i need to contact which was most important to me 1/21/2015 2:26 PM

3 plan to ask about the wellness program requirements make sure how how burough has done this 1/21/2015 1:39 PM

4 find more ways to keep working within the farm to school umbrella after my contract ends 1/21/2015 1:36 PM

Yes No No change needed N/A

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Yes No No change needed N/A Total

Start a Farm to School Program

Expand your Farm to School efforts

Sell more product to schools

Buy more local product

Integrate Farm to School concepts into my curriculum
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Q7 How useful were the following
conference components?

Answered: 63 Skipped: 0

Not useful at all Somewhat useful Very useful

Presentations

Resources

Networking

Farm and Fish
to School...

Local Producer
Showcase

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Not useful at all Somewhat useful Very useful Total
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0.00%
0

9.68%
6

90.32%
56

 
62

0.00%
0

27.87%
17

72.13%
44

 
61

0.00%
0

24.19%
15

75.81%
47

 
62

0.00%
0

36.36%
20

63.64%
35

 
55

0.00%
0

38.30%
18

61.70%
29

 
47

Presentations

Resources

Networking

Farm and Fish to School Showcase

Local Producer Showcase
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23.73% 14

25.42% 15

27.12% 16

33.90% 20

57.63% 34

62.71% 37

Q8 What topics related to Farm to School or
purchasing local foods for school meal

programs would you like additional training
on? (Please check all that apply)

Answered: 59 Skipped: 4

Total Respondents: 59  

# Other (please specify) Date

1 where and how do your procure more $$ for staffing to procure prep and champoin f2s 1/21/2015 3:23 PM

2 similarities to other venues IE hospitals and senior homes 1/21/2015 1:10 PM

Finding local
producers/fa...

Local
procurement...

Food safety
regulations

Menu planning
using local...

Promotions and
outreach of...

Developing
school gardens

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Finding local producers/farmers

Local procurement rules/regulations

Food safety regulations

Menu planning using local food

Promotions and outreach of farm to school programs

Developing school gardens

11 / 15

FTS Conference_Post



0.00% 0

12.28% 7

87.72% 50

Q9 How likely are you to recommend this
conference to people you know?

Answered: 57 Skipped: 6

Total 57

Not very likely

Somewhat likely

Very likely

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Not very likely

Somewhat likely

Very likely
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Q10 Please tell us how useful the various
presentations were.

Answered: 63 Skipped: 0

Garden Based
Education

Building Your
Own Soil &...

Sustaining
your Farm to...

Shaping the
State Program

Greenhouses
and Hydropon...
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Ag in the
Classroom

UAF Recipe
Development...

Nutritional
Alaskan Food...

Procuring
Local Food

Potato Wedge
Project
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0.00%
0

27.87%
17

63.93%
39

8.20%
5

 
61

0.00%
0

9.68%
6

83.87%
52

6.45%
4

 
62

0.00%
0

29.03%
18

66.13%
41

4.84%
3

 
62

6.67%
4

38.33%
23

48.33%
29

6.67%
4

 
60

1.69%
1

27.12%
16

62.71%
37

8.47%
5

 
59

0.00%
0

32.79%
20

59.02%
36

8.20%
5

 
61

1.75%
1

26.32%
15

59.65%
34

12.28%
7

 
57

0.00%
0

26.79%
15

57.14%
32

16.07%
9

 
56

3.57%
2

35.71%
20

48.21%
27

12.50%
7

 
56

3.77%
2

22.64%
12

54.72%
29

18.87%
10

 
53

3.77%
2

18.87%
10

58.49%
31

18.87%
10

 
53

# Other (please specify) Date

 There are no responses.  

Not Useful Somewhat Useful Very Useful N/A

Panel Working
with Schools...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Not Useful Somewhat Useful Very Useful N/A Total

Garden Based Education

Building Your Own Soil & Composting Basics

Sustaining your Farm to School Program

Shaping the State Program

Greenhouses and Hydroponic Growing

Ag in the Classroom

UAF Recipe Development Project

Nutritional Alaskan Food for Schools Update

Procuring Local Food

Potato Wedge Project

Panel Working with Schools and Producers
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